
 

 

Ο Χ Ρ Ι Δ Α  
3 ΗΜΕΡΕΣ  

04-06/01/26 
  

1η  ΜΕΡΑ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ – ΜΟΝΑΣΤΗΡΙ – ΣΤΡΟΥΓΚΑ (280χλμ. ) 
Αναχώρηση το πρωί και με ενδιάμεσες στάσεις φθάνουμε στα σύνορα Νίκης. Τελωνειακός έλεγχος. 
Συνεχίζουμε για την ιστορική πόλη του Μοναστηρίου (Μπίτολα) γνωστή ως "η πόλη των Πρεσβειών" καθώς εδώ 
θα βρείτε τις πρεσβείες 13 χωρών και όχι στα Σκόπια, εξαιτίας του γεγονότος ότι η πόλη ήταν από τις 

σημαντικότερες πόλεις των νότιων Βαλκανίων από άποψη εμπορίου. Στη πόλη των 100.000 κατοίκων, που 
διασχίζεται από τον ποταμό Ντράγκορ και απλώνεται στους πρόποδες του όρους Μπάμπα στο Εθνικό Πάρκο 
Πέλιστερ, κυριαρχεί μια νοσταλγική κοσμοπολίτικη ατμόσφαιρα, ανάμεσα σε σκιερά πάρκα και έναν κεντρικό δρόμο 

με καφέ και παλιά προξενεία. Συνεχίζουμε για το ξενοδοχείο μας στη Στρούγκα, άφιξη, τακτοποίηση. Xρόνος για 
γεύμα και ξεκούραση. Το απόγευμα ελεύθερος χρόνος στην όμορφη πόλη. Επιστροφή στο ξενοδοχείο, δείπνο, 
διανυκτέρευση. 

2η  ΜΕΡΑ ΟΧΡΙΔΑ  (80  χλμ ) 
Πρωινός μπουφές. Παίρνοντας την παραλίμνια διαδρομή, σύντομη στάση για φωτογραφίες στον προϊστορικό 
οικισμό «ο κόλπος των οστών». Στη συνέχεια, φθάνουμε στο ιστορικό Μοναστήρι του Όσιου Ναούμ. Εδώ 
ξεκίνησαν οι έλληνες μοναχοί  Κύριλλος και Μεθόδιος για να διδάξουν τους Σλάβους την Αγία Γραφή και την 
αλφάβητό τους. Χρόνος ελεύθερος για οικονομικές αγορές ασημικών και φημισμένων κοσμημάτων  από φίλτιζη 
στην υπαίθρια τοπική αγορά. Προαιρετικά μπορούμε να απολαύσουμε το καφέ μας αντικρίζοντας την υπέροχη 
θέα της λίμνης. Συνεχίζουμε για την πόλη της Οχρίδας. Εδώ θα δούμε το μουσείο χαρτιού, τις Βυζαντινές 
Εκκλησίες του Αγίου Νικολάου και της Αγίας Σοφίας, το Αρχαίο Ελληνικό Θέατρο και την Παναγία Περιβλέπτου.  
Επιστροφή στο ξενοδοχείο και γεύμα. Το απόγευμα θα περιηγηθούμε στην βραδινή Οχρίδα. Ελεύθερος 
χρόνος για τα πλακόστρωτα στενά δρομάκια της παλιάς πόλης. Επιστροφή στο ξενοδοχείο, δείπνο 
διανυκτέρευση. 

3η   ΜΕΡΑ ΟΧΡΙΔΑ - ΦΛΩΡΙΝΑ - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ  (380 χλμ ) 
Πρωινός μπουφές. Θα έχουμε την ευκαιρία να απολαύσουμε μία προαιρετική κρουαζιέρα στη λίμνη της 
Οχρίδας. Αναχώρηση για το δρόμο της επιστροφής. Τελωνιακός έλεγχος και συνεχίζουμε για Φλώρινα. Γεύμα 
εξ’ ιδίων στη γραφική Φλώρινα και αναχώρηση για το δρόμο της επιστροφής. Με ενδιάμεσες στάσεις για καφέ 
και ξεκούραση φτάνουμε στη Θεσσαλονίκη.  

 

ΤΙΜΗ : 180€ το άτομο 
 ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ                                                  
*Μεταφορές με πολυτελή λεωφορείο του γραφείου μας         
*Διαμονή σε δίκλινο / τρίκλινο δωμάτιο  επιλεγμένο ξενοδοχείο NOVA RIVIERA 4****  για 2 διανυκτερεύσεις με 
ημιιδιατροφή                       

*Συνοδό του γραφείου μας                                 
*Περιηγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα 
*Ασφάλεια αστικής ευθύνης 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ 
Επιπλέον γεύματα , ποτά, είσοδοι αρχαιολογικών χώρων, μουσείων ή ότι αναγράφεται ως προαιρετικό ή 
εξ’ιδίων . 

 

TAΞΙΔΕΥΕΤΕ ΤΑΥΤΟΤΗΤΕΣ 15ΕΤΙΑΣ Η ΔΙΑΒΑΤΗΡΙΟ ΜΕ 6ΜΗΝΗ ΙΣΧΥ 


